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Zilele Șaguniene de la Sibiu au ajuns la ediția a 
VI-a

Arhiepiscopia Sibiului organizează în perioada 22 noiembrie-5 decembrie ample 
manifestări culturale și duhovnicești dedicate hramului Sfântului Ierarh Andrei 
Șaguna, ocrotitorul Transilvaniei. Pe lângă conferințele preoțești de toamnă din 
eparhie, în program sunt cuprinse sesiuni de comunicări științifice, lansări de carte, 
festivități și slujbe religioase.
Manifestările din acest an încep cu seria de conferințe preoțești de toamnă din 
Arhiepiscopia Sibiului, organizate în Aula „Mitropolit Ioan Mețianu” a Facultății de 
Teologie Ortodoxă „Sfântul Andrei Șaguna”, pentru preoții din cele cinci 
protopopiate ale județului Sibiu, în Biserica „Sfântul Nicolae” din Șcheii Brașovului, 
pentru preoții din protopopiatele Brașov, Bran-Zărnești și Prejmer-Săcele și în 
sediul Protopopiatului Făgăraș, pentru preoții din această protoierie și din 
Protopopiatul Rupea. Conferințele vor fi prezidate de Înaltpreasfințitul Părinte 
Laurențiu, Arhiepiscopul Sibiului ș Mitropolitul Ardealului, iar tema dezbaterilor va fi 
cea a Anului comemorativ al Sfinților isihaști Simeon Noul Teolog, Grigorie Palama 



și Paisie de la Neamț.

O sesiune de comunicări științifice va avea loc vineri, 25 noiembrie, în aula 
menționată, iar duminică, 27 noiembrie, la catedrala din orașul Agnita vor fi 
premiați copiii cu rezultate remarcabile la concursul eparhial „Rugăciunea – scară 
spre cer”.

Procesiune cu moaștele Sfântului Andrei Șaguna
Evenimentele culturale și academice vor continua luni, 28 noiembrie, cu un 
colocviu național al doctoranzilor, la Facultatea de Teologie din Sibiu, și cu o 
expoziție de carte veche la Muzeul „Prima Școală Românească din Șcheii 
Brașovului”. În aceeași zi va avea loc la Sibiu, la Biblioteca Județeană „ASTRA”, o 
lansare de carte.

Programul duhovnicesc va începe cu slujba Privegherii săvârșită de IPS Părinte 
Mitropolit Laurențiu și soborul preoților din Sibiu, dar și din alte protopopiate, la 
Catedrala Mitropolitană din Sibiu, în ajunul sărbătorii Sfântului Ierarh Andrei 
Șaguna, urmată de procesiunea cu moaștele sfântului ocrotitor al Transilvaniei pe 
străzile din centrul orașului. Pe 30 noiembrie, în ziua praznicului, se va săvârși 
Sfânta Liturghie în Catedrala din Sibiu. Pe 1 decembrie se va inaugura Sala 
„Șaguna” a Palatului Asociațiunii ASTRA din Sibiu.

Programul complet și alte informații legate de manifestările Zilele Șaguniene 2022 
poate fi consultat pe www.mitropolia-ardealului.ro.
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